



देश की अपासना



www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 01 अंक-246 : जौनपुर, मंगलवार 06 जून 2023 साप्ताहिक दैनिक (संस्करण)

पेज -4 मूल्य : 2 रुपया

योगी सरकार ने 2023-24 में सत्र के लिए नई तबादला नीति को दिया मंजूरी

लखनऊ ब्यूरो : मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की अध्यक्षता में मंगलवार को हुई कैबिनेट बैठक में तबादला नीति 2023-24 के लिए नई तबादला नीति को मंजूरी दे दी गई है। इसके तहत विभिन्न विभागों के अधिकारी व कर्मचारियों के तबादले 30 जून तक किए जा सकेंगे। बैठक में बनाई जाने वाली सड़कों के किनारे जमीन के नीचे पेयजल और सीवर की पाइपलाइन बिछाने, टेलीफोन के तार, ऑप्टिकल फाइबर केबल डालने के लिए अब डकट का प्रावधान करना जरूरी होगा। राज्य सरकार इसके लिए डकट नीति को मंजूरी दे दी है। बैठक में कुछ निजी विश्वविद्यालयों की स्थापना के लिए लेटर ऑफ इंटेन्ड जारी करने के प्रस्तावों को स्वीकृति दी गई है। इसके अलावा कैबिनेट बैठक में पर्यटन, परिवहन, गृह, प्राविधिक शिक्षा आदि विभागों के प्रस्तावों को मंजूरी दी गई है। बैठक इन प्रस्तावों को मिली स्वीकृति: अशासकीय सहायता प्राप्त मा-



यमिक विद्यालयों के शिक्षकों की सेवानिवृत्ति आयु के पूर्व असामयिक मृत्यु की दशा में उनके परिजनों को ग्रेज्युटी के भुगतान के संबंध में प्रस्ताव पर सहमति दी गई है। उत्तर प्रदेश रक्षा तथा एयरोस्पेस इकाई एवं रोजगार प्रोत्साहन नीति - 2018 एवं उत्तर प्रदेश रक्षा तथा एयरोस्पेस इकाई एवं रोजगार प्रोत्साहन नीति - 2019 में संशोधन के संबंध में सहमति दी गई है। भारत सरकार के दिशा-निर्देशों के अनुसार खरीफ 2023 से रबी 2025-26 तक प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना और पुनर्गठित मौसम आधारित फसल बीमा योजना को प्रदेश में लागू किए जाने के संबंध में सहमति दी गई है। भारत सरकार के दिशा-निर्देशों के अनुसार खरीफ 2023 से रबी 2025-26 तक प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना और पुनर्गठित मौसम आधारित फसल बीमा योजना को प्रदेश में लागू किए जाने के संबंध में सहमति दी गई है।

डीएम ने नदी किनारे बन रहे मंदिरों के नवीनीकरण का किया निरीक्षण

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : जिलाधिकारी अनुज कुमार झा द्वारा शाहीपुल के पास स्थित प्रसिद्ध हनुमान जी मंदिर, राम जानकी मंदिर, काली जी मंदिर, दुर्गा जी मंदिर एवं शिव जी मंदिर का पर्यटन विकास कार्यक्रम के तहत चल रहे नवीनीकरण के कार्य का स्थलीय निरीक्षण किया गया। उक्त कार्य में घाट एवं सीढ़ियों, साइड पीचिंग, छतरी, हाईमास्ट, टॉयलेट, सैंडिंग रूम, डस्टबिन, सोलर हाईमास्ट लाइट के निर्माण का कार्य किया जा रहा है। जिलाधिकारी द्वारा कार्यदायी संस्था यूपी प्रोजेक्ट कारपोरेशन लिमिटेड निर्माण इकाई तृतीय से कार्य की लागत, कार्य प्रारंभ होने की तिथि की जानकारी प्राप्त की और निर्देशित किया कि समयबद्ध और गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखते हुए तय समय सीमा में कार्य पूर्ण कराना सुनिश्चित करें। उन्होंने कार्यदायी संस्था को निर्देशित किया कि वर्षा होने के पूर्व



मजदूरों की संख्या में यथोचित वृद्धि करते हुए कार्य को शासन की मंशा के अनुरूप जल्द से जल्द पूर्ण किया जाए। नमामि गंगे मिशन के तहत कार्य के निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी महोदय द्वारा घरों एवं कारखानों का गंदा पानी नदी में गिराए जाने पर नाराजगी व्यक्त करते हुए नमामि गंगे के प्रोजेक्ट मैनेजर को निर्देशित किया कि नाले की टैपिंग शीघ्र करा ले जिससे गंदा पानी गोमती नदी के जल को प्रदूषित न करे। अधिाशासी अभियंता नगर पालिका जौनपुर को निर्देशित किया कि संबंधितों को चेतावनी देते हुए नदी में गंदे पानी को न गिराने का निर्देश दें।

प्राइवेट स्कूलों के राष्ट्रीय अधिवेशन में डा. फरजाना शकील अली नेशनल स्कूल लीडरशिप अवार्ड 2023 से सम्मानित

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय बाराबंकी। प्राइवेट स्कूल एंड चिल्ड्रेन वेलफेयर एसोसिएशन के तीन दिवसीय दसवें राष्ट्रीय अधिवेशन में कृति पब्लिक स्कूल भगवानपुर बाराबंकी की प्र.ाानाचार्या डा फरजाना शकील अली ने उत्तर प्रदेश का प्रतिनिधित्व किया। अधिवेशन में देशभर से सभी प्रदेशों से तीन सौ से अधिक शिक्षाविद सम्मिलित हुए। प्राइवेट स्कूल एंड चिल्ड्रेन वेलफेयर एसोसिएशन के राष्ट्रीय अधिवेशन का शुभारंभ मुख्य अतिथि झारखंड के वाणिज्य मंत्री रामेश्वर उरांव, भारत सरकार के पुलिस विभाग के ज्वाइंट सेक्रेटरी अनंत किशोर सरन, पसावा के राष्ट्रीय अध्यक्ष सच्यद श्यामल अहमद, बिहार सरकार के एडिशनल कमिश्नर इनकम टैक्स अजय कुमार सिंह, राष्ट्रीय सलाहकार एवं उत्तर प्रदेश अध्यक्ष डॉ फरजाना शकील अली ने दीप प्रज्वलित कर के किया। डा फरजाना ने सभी शिक्षाविदों को राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 और फाउंडेशनल स्टेज के राष्ट्रीय करिकुलम फ्रेमवर्क 2022 की विस्तृत जानकारी दी। जी 20 प्रेसिडेंसी में स्कूलों की भागीदारी पर भी विचार विमर्श किया गया। अली चाइल्डहुड केयर एंड एज्युकेशन के पंचकोश पाठ्यक्रम और विभिन्न पेडागोजी और लर्निंग आउटकम पर गहन विचार विमर्श और मंथन हुआ। कार्यक्रम में प्राइवेट स्कूलों की समस्याओं को भी साझा किया गया।



अधिवेशन में आयोजित सम्मान समारोह में कृति पब्लिक स्कूल की प्र.ाानाचार्या डा फरजाना शकील अली को शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान के लिए कैबिनेट मंत्री रामेश्वर उरांव जी और राष्ट्रीय अध्यक्ष श्यामल अहमद के कर कमलों द्वारा राष्ट्रीय आईकानिक एडवाइजर अवार्ड 2023 से सम्मानित किया गया। इसके अतिरिक्त उनके अनुभव और प्रशंसनीय कार्यों के लिए भारत सरकार के ज्वाइंट सेक्रेटरी पुलिस आनंद किशोर सरन ने उन्हें राष्ट्रीय स्कूल लीडरशिप अवार्ड 2023 से भी सम्मानित किया। डा फरजाना द्वारा तीन दिवसीय इस राष्ट्रीय अधिवेशन का समस्त संचालन कुशलतापूर्वक करने के लिए सभी ने उनकी प्रशंसा की एवं साधुवाद किया। प्रबंधक हिमांशु सिंह ने इस अवसर पर प्रधानाचार्या को बधाई दी और विद्यालय के लिए मंगल कामना की।

न्याय के लिए जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक से मिला शिक्षक प्रतिनिधिमंडल : शिक्षकों की बाउंड्री ढहाने वाले भू माफिया के खिलाफ कार्यवाही की मांग

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : शिक्षकों का एक प्रतिनिधि मंडल प्रांतीय अध्यक्ष माध्यमिक शिक्षक संघ रमेश सिंह प्रधानाचार्य परिषद के प्रांतीय अध्यक्ष डॉ बीरेंद्र सिंह एवं प्राथमिक शिक्षक संघ के जिला अध्यक्ष अमित सिंह के नेतृत्व में जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक से मिलकर शिक्षकों को न्याय दिलाने की मांग की। प्रतिनिधिमंडल ने जिलाधिकारी से कहा कि एक शिक्षक अपने पेट को काटकर 35 लाख रुपये बैंक से लोन लेकर किसी तरह जमीन खरीदा और विगत दो वर्ष से बैंक में मंजूर जमा कर रहा है। लेकिन कुछ भू माफिया व अराजकतत्वों द्वारा रविवार की शाम को रात्रि के अंधेरे में जेसीबी मशीन से बाउंड्री को गिरा दिया गया। शिक्षकों ने घटनास्थल पर पहुंचकर पुलिस प्रशासन को सूचित किया जिसके क्रम में थानाध्यक्ष लाईन बाजार दिग्विजयसिंह एवं क्षेत्राधिकारी सदर मौके पर पहुंचकर घटना की स्थलीय निरीक्षण किया और आश्वस्त किया कि जिसने भी कानून को हथियार में लेते हुए गैरकानूनी तरीके से शिक्षकों की बहारदीवारी को रात्रि के अंधेरे में ढहाया है उनके खिलाफ कार्यवाही की जाएगी। लेकिन दुर्भाग्यपूर्ण है कि दो दिन बीत गए लेकिन अभी तक



हमारी प्राथमिकी भी दर्ज नहीं की गई और ना ही इस संदर्भ में कोई ठोस कार्यवाही की गयी है। साथ ही प्रतिनिधिमंडल द्वारा मांग की गयी कि यथाशीघ्र प्रशासन की उपस्थिति में अराजकतत्वों द्वारा शिक्षकों की ढहायी गयी बाउंड्री बनाई जाए क्योंकि पीडित शिक्षक परिवार बेहद ही मानसिक पीड़ा की दौर से गुजर रहा है। जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक द्वारा प्रतिनिधिमंडल को आश्वस्त किया गया कि किसी भी तरह से शिक्षक परिवार के साथ अन्याय नहीं होगा और जल्द ही जिम्मेदार लोगों के खिलाफ कार्यवाही की जाएगी। विदित हो कि प्राथमिक शिक्षक संघ के जिला उपाध्यक्ष राजेश सिंह व जिला संगठन मंत्री अश्विनी कुमार सिंह, रीना राय ने रामरायपट्टी(लाला के अहाता) शिवापर जौनपुर के गाटा संख्या 149 में क्रमशः जमीन खरीदा है। सभी ने अपनी बाउंड्री बना रखी है लेकिन रविवार की रात के अंधेरे में कुछ अराजकतत्वों द्वारा शिक्षकों की बाउंड्री को ढहा दिया। जिसको लेकर शिक्षकों में बेहद ही आक्रोश है इस अवसर पर धीरेन्द्र सिंह, धर्मन्द्र सिंह, अमित शशांक मिश्रा, सहित भारी संख्या में शिक्षक प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

अधेड़ का आम के पेड़ में लटकता हुआ मिला शव : पुलिस ने जताई आत्महत्या की आशंका

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : मुंगराबादशाहपुर थाना क्षेत्र गोधुआ गांव में एक अधेड़ का मंगलवार को सुबह घर के पास के एक आम के पेड़ से रहस्यमय परिस्थिति में रस्सी के सहारे लटकता हुआ शव मिला। घटना की सूचना मिलते ही मुंगराबादशाहपुर थानाध्यक्ष विवेक तिवारी मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया है। पुलिस के अनुसार शव की पहचान पन्नालाल 54 वर्ष रजक पुत्र भगन रजक के रूप में हुई। पन्नालाल को 4 बेटे हैं चारों मुंबई में रहकर नौकरी करते हैं। पुलिस के

मुताबिक पन्नालाल रजक नशे का आदी था और अपने भतीजों के साथ गांव में ही रहता था। विगत एक माह पूर्व भतीजों की शादी पड़ी थी पन्नालाल ने अपने बेटों से शादी में शामिल होने के लिए कहा लेकिन कोई बेटे विवाह में शामिल नहीं हुए। उसी समय से पन्नालाल कुछ खोया खोया सा रहने लगा था। पुलिस के अनुमान के अनुसार सोमवार की रात भोजन करने के बाद जब सब सो गए होंगे उसी दौरान घर से थोड़ी दूर पर आम के पेड़ के सहारे अपने गले में फांसी का फंदा लगाकर झूल गया जिससे उसकी मौत हो गई।

सुबह जब घरवाले उठे तो पन्नालाल घर पर नहीं था। घर से कुछ ही दूर पर आम के पेड़ से लटक रहा था। जिसकी सूचना घर वाले पुलिस को दिए मौके पर पहुंचे मय हमराह थानाध्यक्ष विवेक कुमार तिवारी ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया इस संबंध में थानाध्यक्ष विवेक कुमार ने बताया कि मौत की वजह की सही जानकारी पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही पता चल पाएगा। कोई तहरीर नहीं मीली है। रिपोर्ट आने के बाद विधिक कार्यवाही की जायेगी।

15 जुलाई तक हो जाएगा हदबंदी और अविवादित वरासत का निस्तारण -एस डी एम जौनपुर

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : तहसील समागार में मंगलवार को 15 बिदुओं पर अधिवक्ताओं व तहसील अधिाकारियों के मध्य वार्ता हुई। बैठक में उपजिलाधिकारी राजेश कुमार चौरसिया ने 15 जुलाई तक हदबंदी और अविवादित वरासत की लम्बित पड़ी सभी पत्रावलियों के निस्तारण करने का आशवासन दिया है। अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष रघुनाथ प्रसाद ने धारा 24 हदबंदी, धारा 116, धारा 67(1), धारा 30(2), धारा 32/38, बैनमार्ग के दारिखल खारिज और वरासत की सभी न्यायालयों की अविवादित पड़ी पत्रावलियों के

तत्काल निस्तारण की मांग किया। उपजिलाधिकारी राजेश कुमार चौरसिया, तहसीलदार मूसाराम, नायब तहसीलदार सन्तोष कुमार आदि ने उक्त 15 विन्दुओं के समाधान का आशवासन दिया। उपजिलाधिकारी ने बताया कि राजस्व निरीक्षक व लेखपालों की टीम गठित कर 600 हदबंदी के मामले निस्तारित करने का लक्ष्य पूरा करने का कार्य व अभियान चलाकर गावों में जाकर वरासत दर्ज करने कार्य चल रहा है। 15 जुलाई तक हदबंदी और अविवादित वरासत के मामले का

निस्तारण कर दिया जाएगा। अवैध धन उगाही की शिकायत मिलने पर कार्यवाही करने का भी आशवासन दिया है। सभी अधिवक्ताओं ने अपनी समस्या बताई जिस पर वार्ता की गई। इस अवसर पर महामंत्री बनवारी राम मौर्य, वरिष्ठ अधिवक्ता दिनेश चंद्र सिन्हा, जगदंबा प्रसाद मिश्रा, अशोक श्रीवास्तव, सुरेन्द्र मणि शुक्ला, भरत लाल यादव, आर पी सिंह, प्रेम बिहारी यादव, हरिनाथक तिवारी, यज्ञ नारायण सिंह, कुंवर भारत सिंह सहित सभी अधिवक्ता उपस्थित रहे।

पुरानी पेंशन बहाली की मांग को लेकर शिक्षकों एवम कर्मचारियों द्वारा कल निकाली जायेगी रथयात्रा



जिलाध्यक्ष सुधाकर सिंह
जौनपुर डीकेयू ब्यूरो : उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षक संघ जौनपुर के जिलाध्यक्ष सुधाकर सिंह ने प्रेस विज्ञापित के माध्यम से यह बताया है कि राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के

प्रांतीय अध्यक्ष हरिकिशोर तिवारी के नेतृत्व में पुरानी पेंशन बहाली की मांग को लेकर शिक्षकों एवम कर्मचारियों का साझा मंच पेंशन की मांग को निर्णायक आंदोलन से पूर्व जागरूकता के लिए प्रदेश के सभी जनपदों में रथयात्रा निकाल रहा है जिसके क्रम में आज दिनांक 7 जून को 9 बजे से पेंशन रथ वाराणसी - जौनपुर राष्ट्रीय राजमार्ग के कोल्हानामऊ मोड़ से कचहरी पहुंचकर

सभा में तब्दील होगी इस रथयात्रा में हमारे प्रांतीय एवम जनपद के पदाधिकारियों नरसिंह बहादुर सिंह, अजय सिंह, प्रमोद कुमार सिंह सहित बड़ी संख्या में शिक्षक एवम कर्मचारी उपस्थित होकर अपनी आवाज बुलंद करेंगे। इसमें सभी शिक्षकों से आग्रह किया गया है कि पुरानी पेंशन बहाली की इस लड़ाई में सबको सहयोग करना चाहिए।

पाठक बन्धुओं से अनुरोध

आप सभी से अनुरोध है कि ऑनलाइन समाचार पत्र पढ़ने हेतु हमारे निम्नांकित वेबसाइट www.Deshkiupasana.com का अधिक अधिक उपयोग करें- तथा हमारे यू-ट्यूब चैनल / पोर्टल - [dku live](http://dkulive.com) सत्य एवं प्रमाणिक खबरों के लिए Like & Subscribe जरूर कीजिए।
-संपादक

03 नशा तस्कर गिरफ्तार

हरदोई ब्यूरो अम्बरेश कुमार सक्सेना : पुलिस का नशाखोरी के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत बघौली पुलिस ने तीन नशा तस्करों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से नौ किलो गांजा बरामद किया है। नशा तस्कर मारुति सेलेरियो गांजे की तस्करी करने के इरादे से कहीं



जा रहे थे। एसपी राजेश द्विवेदी और एसपी पूर्वी नृपेंद्र सिंह की गाइडलाइन पर नशाखोरी के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। बघौली पुलिस चौकी प्रभारी मार्कंडेय सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम ने सोमवार को बीकापुर मोड़ से मारुति सेलेरियो कार नंबर यूपी-76/एएल/3055 को तलाशी के लिए रोका। तलाशी के दौरान कार के अंदर से नौ किलो गांजा बरामद हुआ। कार सवार लोगों ने अपना नाम अंकित यादव पुत्र महेश यादव निवासी बैफरिया कोतवाली बिलग्राम, उसी गांव का रंजीत यादव उर्फ पिंकु पुत्र बोधीलाल और फरुखाबाद जिले के इन्दिरा नगर थाना कमालगंज निवासी सूरज यादव उर्फ लालू पुत्र सतीश चन्द्र बताया है। पुलिस टीम ने तीनों नशा तस्करों को उस वक्त दबोच लिया, जब वे तीनों बरामद किए गए गांजे की कहीं तस्करी के लिए जा रहे थे। फिलहाल पुलिस सारे मामले की गहराई से छानबीन कर रही है। तलाशी के दौरान कार के अंदर से नौ किलो गांजा बरामद हुआ। कार सवार लोगों ने अपना नाम अंकित यादव पुत्र महेश यादव निवासी बैफरिया कोतवाली बिलग्राम, उसी गांव का रंजीत यादव उर्फ पिंकु पुत्र बोधीलाल और फरुखाबाद जिले के इन्दिरा नगर थाना कमालगंज निवासी सूरज यादव उर्फ लालू पुत्र सतीश चन्द्र बताया है। पुलिस टीम ने तीनों नशा तस्करों को उस वक्त दबोच लिया, जब वे तीनों बरामद किए गए गांजे की कहीं तस्करी के लिए जा रहे थे। फिलहाल पुलिस सारे मामले की गहराई से छानबीन कर रही है।

विश्व पर्यावरण दिवस पर सुएज इंडिया ने एसटीपी प्लांट पर किया वृक्षारोपण

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। विश्व पर्यावरण दिवस पर सुएज इंडिया ने दौलतगंज स्थित एसटीपी प्लांट पर वृक्षारोपण किया। विश्व पर्यावरण दिवस को इस बार संयुक्त राष्ट्र ने 'प्लास्टिक प्रदूषण के



लिए समाधान' तलाशने की थीम दी है। इस मुहिम को ध्यान में रखते हुए सुएज इंडिया के कर्मचारियों ने अपने पूरे प्लांट में पॉलीथिन को इकट्ठा किया और ये शपथ ली आगे से कभी भी प्लास्टिक बॉटल्स एवं पॉलीथिन का इस्तेमाल नहीं करेंगे। सुएज इंडिया के परियोजना निदेशक राजेश मठपाल ने भी सभी कर्मियों को सम्बोधित करते हुए पॉलीथिन का इस्तेमाल न करने पर जोर दिया। उन्होंने बताया कि सुएज इंडिया पर्यावरण से सम्बंधित कंपनी है। जिस वजह से हमारी प्राथमिकता और ज्यादा हो जाती है हम खुद भी प्लास्टिक या पॉलीथिन का इस्तेमाल न करें और समाज को भी इस प्लास्टिक न इस्तेमाल करने के लिए प्रेरित करें। इस पर्यावरण दिवस पर सुएज कर्मियों को जूट से बने बैग का वितरण भी किया गया। इस पर्यावरण दिवस पर सुएज इंडिया से कम्युनिकेशन मैनेजर सुमित सिंह एवं अक्षत सक्सेना भी मौजूद रहे।

